

Nyújtsd ki kezéd!

Missziókonferencia Kecskeméten

A Magyar Unió vezetője, intézményei és osztályai az egyházterületekkel közösen ismét megszervezte a Missziókonferenciát 2010. augusztus 17-21. között Kecskeméten.

"Nyújtsd ki kezéd!" volt a jelmondat, mellyel a Generál Konferencia idején, Atlantai Ülésén elfogadott stratégiai tervvel szeretnénk volna azonosulni. A program megfogalmazott célja volt segíteni a testvéreink számára, hogy a lelki élet megtapasztalásával, a közösen reggeli imaórák - melyen szinte soha nem lényegesen vettek részt testvéreink -, a plenáris gondolatborsztő előadások, délelőtti szekciók segítségével ki tudjuk nyújtani kezünket Isten felé.

A közösen, a gyermekek, fiatalok és idősebbek közösen szolgálata által, a kreatív lelki programok (kertés és láthatatlan színház) segítségével megérezhetnénk annak örömeit, hogy egy nagy család tagjai vagyunk, akik egymásnak is szolgálunk, azaz egymás felé kinyújtjuk kezünket. Természetesen nem itt állt a szó, hanem be szolgáltattuk teljesen a Missziókonferencia, ha nem próbáltuk volna ki a missziót a gyakorlatban. Délutánonként egy csoport konferenciái résztvevő a helyi gyülekezet szervezésében közösen nyelvevagyólista munkában vett részt, majd esteonként, szintén a Kecskeméti Gyülekezet evangélicájában segítettünk azzal, hogy helyszínt biztosítottunk egy rövid sorozatnak, melyen dr. Szigeti Jenő nyugdíjas lelkész testvéreink a kinyújtott kezéről beszélt annak a mintegy 30 vendégnek, akik a városból érkeztek hozzánk és a konferencia résztvevőinek. Örömmel volt ezzel a programmal megtapasztalni, hogy Isten arra is hívott bennünket, hogy kinyújtsuk kezünket a világ felé.

Á

Ácsai Tamás

Missziós altagozat a kecskeméti Missziókonferencián

„Mily szépek a hegyeken
az örökkévalóságban, aki békességet hirdet, jót mond, szabadulást
hirdet, aki
ezt mondja Sionnak: Uralkodik a te Istened!” (Zsoltár 52:7)

A kecskeméti Missziókonferencia
missziós szekciójában igyekezünk változatos programot ajánlani az
érdeklődők
számára.

Szerdán, a
tagozat első napján, párhuzamosan két programunk futott: Nagy Imre,
egyházunk
zenei osztályának vezetője a zene misszióban betöltött feladatairól
szólt, illetve
Szilvási József „A nevelés szerepe a megvilágításban” címmel tartott
előadással
egybekötött beszélgetést.

Családi értékeink szintén
két programot szerveztünk. „Köszönetes kezek” címmel Bakosné
Zsófia Tünde szíjolt be az ADRA Adventista
Szeretetszolgálat Alapítvány átvett embereket végzett
munkájáról. Ezzel párhuzamosan egy másik előadásban a tagozat ifjúsága
számára Szilvási József, az Adventista Teológiai Főiskola elnöke
programjairól és terveiről tartott beszélgetést.

A péntek
előleltre hirdetett missziós programjainkat összeszegtük, és egy
helyszínen
mutattuk be az érdeklődők számára az ESZO által szervezett Egészség
Expó, a
Budapesten működő Mentő Mentőirodát, a Kecskeméti Gyógykezelés missziós
programjait,
illetve Czeily Tibor „Bizalom” c. kisfilmjét.

Bár a
konferencia szerényebb látogatottsága a missziós altagozat
látogatottságára is
nyomta a bolygót, mégis elmondhatjuk, hogy akik részt vettek a
programokon,
örömmel fogadtuk a bemutatott lehetőségeket, amelyek felnyitották a
szemünket a
misszió ismert és eddig ismeretlen ötleteire egyaránt.

Czinkota András

Â

A Missziókonferencia
pléris előadásai DVD-n megrendelhetők

a Reményök Evangelizációs Központban.

Telefon: 06-30/678-6584
(Fleischer Andrea), 06-30/664-3272 (Juhász Károly),

06-30/530-7279 (Sajó János)

Gyerek szekció a Missziókonferencián

A gyerekek általában is szép kis csapat gyűlt
össze az idei Kecskeméti Missziókonferencián. Témáinkat mi is a konferencia
mottója alapján választottuk meg. Hírom bibliai szemely életben nézték meg,
mit is jelentett számukra a kinyitott kéz. Illés és Dávid példájában
megtanultuk, hogy a legjobb dolog, amit a bajban tehetünk, hogy kinyitjuk a
kezeinket Isten felé. Jézus életének egy részletéből láthattuk, mit
eredményezhet a megbocsátás, a másik ember felé kinyitott kéz. Minden napot
készen állunk az életnek kezdésével, amit a történet bemutatása követett jelenet
formájában. Minden korcsoportnak lehetősége nyílt arra, hogy megbeszélje, és
jobban eljátsza az aznap hallottakat, láttakat.

Sok helyen volt részünk,
hiszen a jártakban és közmûves foglalkozásokban sem volt hiány. A hátközi
szolgálatokban is kivették a részünket, hiszen egyik reggel a gyerekek vezették
a reggeli életet.

A tábor a gyerekek szombati
szolgálati zárták, amikor beszámoltak arról, mi mindent ézenhetnek kezeink
másoknak, illetve személtésül a hátközi történetet is előadták.

Â

Árva
Pálma

hogyan legyen minden adventista számára, nagyszámú, leendő számára és gyermektanár számára. Az alábbi foglalkozásain a következő anyagot vettük végig konkrét szituációs gyakorlatokkal. A résztvevők egy-egy elképzelt helyzet alapján próbálják megfogalmazni, hogy mi lenne a leghelyesebb magatartás, ha gyermekük az adott helyzetbe kerülne. A foglalkozásokon 17-24 fő vett részt.

A képzés anyaga rendelkezésre áll Powerpoint prezentációk formájában, így szabadon elküldjük mindazoknak, akik győlekezetükben szeretnének hasonló programot tartani.

Á

Mihalec Gábor